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	Un triangolo in un cubo


Esercizio

Un triangolo ha due vertici corrispondenti a due vertici di un cubo, e un vertice nel punto di intersezione delle diagonali di una faccia del cubo.
Lo spigolo del cubo misura 15 cm.

[image: image2]
a) Di che di tipo di triangolo si tratta?

b) Calcola il perimetro del triangolo.

c) Calcola l’area del triangolo

Approfondimento: considera ora la stessa situazione ma relativa a un cubo generico di spigolo s.

d) Sapresti esprimere la misura dei lati del triangolo in funzione di s?

e) Sapresti esprimere il perimetro del triangolo in funzione di s?
f) E l’area?
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